



平成 23 年 4 月 15 日

各位

会社名 コンドーテック株式会社 代表者 代表取締役社長 菅原 昭 (コード番号 7438 東証・大証第2部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 安藤 朋也 (Tel (06) 6582-8441)

## タイ駐在員事務所開設に関するお知らせ

当社は、タイ・バンコク市内に駐在員事務所を開設いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 事務所開設の目的

当社では、経済発展が著しいASEAN諸国においてインフラ整備が進む中、当社が取扱う建設資材等の新規需要の取組みを強化するため、タイ・バンコク市内に当社駐在員事務所を開設いたします。

これにより、ASEAN諸国でのサポート体制の充実、マーケティング体制の強化を図ってまいります。

## 2. 駐在員事務所の概要

(1) 名 称 : コンドーテック株式会社 タイ駐在員事務所

(2) 英文名: Kondotec Inc. Representative office in Thailand

(3) 所 在 地 : タイ・バンコク市内

 $47^{\rm th}$  Floor, 195 Empire Tower, Unit4703,

South Sathorn Road Yannawa, Sathorn,

Bangkok 10120 THAILAND

Te1: +66-2686-1223 Fax: +66-2686-1224

(4) 開設日: 平成23年5月9日(予定)

(5) 事務所長 : 古田 総一

## 3. 業績与える影響

当社業績への影響はありません。